

趣味活动乐翻天

剥橘子、夹弹珠……

趣味活动男女老少齐上阵

□记者 李霞

本报讯 “3分钟，看谁剥得多！”11月20日上午，新华区西市场街道优胜街社区联合社区志愿者，在社区办公楼前举办了一场以“和谐邻里一家亲”为主题的趣味活动。

提前一个多星期，社区工作人员就将通知贴到了各居民楼的楼道口，之后就有140多名居民报名。11月20日上午8时许，活动还没开始，大家就有说有笑地赶到了赛场。

此次活动共设剥橘子、夹弹珠和端水杯接力赛跑三个比赛项目。

当天上午9时，比赛正式开始，首先进行的是剥橘子比赛。比赛现场，几张长桌子一字摆开，上面一人一份，放着橘子和盛橘子瓣的塑料袋，十多名居民围坐在桌子两侧。“一、二、三，开始！”主持人一声令下，大家开始飞快地剥橘子。围观的居民不停地喊着“加油！”

“快点快点，妈，快到时间了！”“橘子拣软的，好剥！”该社区居民张瑞霞站在151号选手王梅芳和148号选手刘素欣的背后连声助阵。这两名选手一



参赛的老年人在进行剥橘子比赛 本报记者 李英平 摄

个是她81岁的婆婆，一个是她90岁的老母亲。

“很久没有见她俩这么开心地笑了！”张瑞霞告诉记者，两位老人听说社区要搞活动，一大早就让她陪着赶来了。

随后，端水杯接力赛跑比赛将活动推向了高潮。因奔跑时怕水杯里的水溅出来，选手们各种滑稽的动作，逗得围观居民哈哈大笑。

“玩游戏还能拿礼物，希望

以后社区能多组织些类似活动。”该社区居民周秀荣告诉记者，此次比赛只要参赛就有礼物，“其实得到礼物不是最终目的，能与邻居聚在一起乐一乐，才是最重要的。”

三七街社区

“巧媳妇背婆婆”比赛乐翻天

□记者 李霞

本报讯 家人在一旁助阵，媳妇背着婆婆飞快地向终点跑去……11月19日下午，新华区西市场街道三七街社区办公楼前的健身广场上人头攒动、笑语声声。一场别开生面的“巧媳妇背婆婆”比赛正在紧张进行。

“加油！加油！快点！”当天下午3时许，记者在活动现场看到，虽然现场布置得很简单，但是报名参加活动的婆婆们却乐在其中。比赛开始了，随着大伙的呐喊声，一个个巧媳妇背着各自的婆婆跑向终点。

“男媳妇！男媳妇，不能算！”记者注意到，媳妇们背着体重较轻的婆婆箭步如飞，比赛苦了那些自个儿身材瘦小，婆婆却有些富态的媳妇，只能驮着婆婆艰难前行。站在她们旁边的丈夫按捺不住了，时不时地还会偷偷上前帮忙扶一下，甚至有一位丈夫干脆趁人不注意，将媳妇换下背着母亲就跑，引得大家一阵哄笑。

最终，居住在该社区2号



小区居民在进行“巧媳妇背婆婆”比赛 本报记者 禹舸 摄

楼42岁的高爱红和77岁的婆婆李玉获得了这次活动的冠军，并得到社区工作人员发放的毛巾、香皂等小奖品。俩人乐得合不拢嘴。

李玉告诉记者，她有一个儿子和三个女儿，平时跟着儿子、儿媳一家生活。媳妇爱红对她很孝敬，平时经常给她洗脚、洗头。

该社区党支部书记宋晓丽告诉记者，为了融洽婆媳关系，让老人和子女们在运动中收获快乐、分享幸福，社区特意组织了此次活动。

前进社区开展世界问候日主题活动

□记者 牛超

本报讯 11月21日是世界问候日，新华区新街街道前进社区组织志愿者开展了“问候你我，传递温暖，让世界更美好”主题活动。

当天上午，前进社区工作人员和党员志愿者，兵分多路慰问了社区空巢、孤寡老人。问候老人、和老人聊天、帮老人做家务……他们的行动受到了老人们的普遍欢迎。今年67岁的朱克华身体不好，是位孤寡老人。当天，志愿者来到他家，帮其打扫卫生。看着焕然一新的家，老人高兴地笑了。

除此之外，对于前来咨询、办事的居民，工作人员也热情相迎，主动问好。“多一些善意问候，少一些冷漠回应，简简单单一句‘你好’，或是传递一个甜美的微笑，就会把快乐带给整个世界。我们希望通过‘世界问候日’，向居民释放善意、传递关心，并希望他们将爱的语言遍及社区的每一个角落。”社区党总支书记刘党辉说。

大营社区获赠420余本科普图书

□记者 王辉

本报讯 11月20日上午，卫东区科技局工作人员与市农科院专家一起来到卫东区鸿鹰街道大营社区开展科普宣传和送图书进社区活动。

当天上午9时许，记者在大营社区居委会大院门前看到，这里摆放着十几块宣传板，内容涉及防震减灾、健康卫生、节能环保等多个方面，一些过往居民纷纷驻足观看。卫东区科技局工作人员还在宣传现场准备了科普知识小册子和1200份宣传彩页向居民散发。

其间，一位老大爷手拿一本《家庭地震应急三点通》宣传册兴致勃勃地阅读起来，他说：“学一些地震应急知识，可以预防不测。”

据大营社区工作人员介绍，此次宣传活动结束后，卫东区科技局工作人员还向大营社区赠送了食品安全选购、果蔬储运、花卉栽培、地震知识等类别的科普图书420余本，受到了社区居民的欢迎。

陪老人散步、聊天、讲养生 大学生服务队进社区

□记者 王辉

本报讯 11月19日下午，河南城建学院青年志愿者协会井青社区服务队十多名大学生，来到新华区青石山街道井青社区，利用所学知识开展关爱老人活动。

当天下午2时30分，大学生服务队的十多名成员分别来到井青社区日间照料中心和社区健身广场，他们有的陪老人散步，有的和老人唠家常，还有的根据老人的身体健康状况，向老人们讲述一些养生和保健知识。

据服务队队长张永明及井青社区工作人员介绍，今年暑假期间，河南城建学院青年志愿者协会成立了井青社区服务队，现有成员72人，该服务队成立后定期到井青社区开展义务劳动、关爱老人和少年儿童等活动，受到社区居民的称赞。